YTl CXEMA CBOPKM

sl CTEAAAX TOPOHTO 14"

1 AO YNOPA BCTABBTE 3ATAYLLIKA 2 COEAMHWMTE BOABLLME 3 NOAQXMTE CTOMKY HA NOBEPXHOCTb
B CTOMKU M3AEAUA. YCTAHOBMUTE M M-OBPA3HBIE CTOWKM, 1 MPUKPYTUTE MOAKK K CTOMKE M3AEAUA
COEAMHMUTEABHBIE SAEMEHTBI 1 3AKPEMUTE MX BUHTAMM M5x12. BUHTAMI M5x35, HE SATATUBASA MX.

3AKPEMATE NX BUHTAMM M5x12.

j@ =

sie

o la ’ SN N
iE 17 J S

4 BTOPYIO CTOMKY MPUKPYTUTE 5 MPUKPYTHTE NMOAKY M3 AACTI 6 BIPOBHAMTE M3AEAME HA MOBEPXHOCTH,
TAK XE, KAK 1 MEPBYIO. CAMOPE3AMM. BKPYTHUTE AE OHO BYAET MCMOAB3OBATLCH
PEMYAVPYEMBIE OTOPBI B 3ATAYLLIKI. M NOATAHUTE BCE BMUHTHI. C MOMOLLBKO
PEFTYAUPYEMBIX OMOP BbICTABMTE M3AEAME
- > , BEPTMKAABHO.

@
@ / ‘l @ m (j
_ = ~ COEAVMHUTEALHbLIM
MOAKA AACTI MOAKA C CETKOM CTOMKA M-OBPA3HAA CTOWKA BOAbLLAA DAEMEHT BMHT M5x12
1 wr. 3 wr. 2 wr. 4 wr. 4 wT. 8 wr.
[
—
=z @ & ()
3ATAVLLKA BHYTPEHHAA KAKOY ~
25x15 PETYAUPYEMAZA OMNOPA LUECTUTPAHHBIM BIHT M5x35 CAMOPE3 3,9x25
4 wrT. 4 wr. 1 wr. 12 wr. 4 wr.




